



中共洛阳市委机关报

2016年3月26日 星期六 农历丙申年二月十八

阴天转多云 5℃~17℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第15279期 今日4版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

——1948年4月9日
本报发刊词

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

李亚主持召开市委常委会会议

研究部署打击处置非法集资 加强政协协商民主建设

本报讯(记者 李江涛 白云飞)昨日下午,副省长、市委书记李亚主持召开市委常委会会议,研究我市打击和处置非法集资工作。李亚强调,要按照“始终高度重视、依法分类处置、加强源头治理、严格落实责任、维护社会稳定”的要求,进一步做好全市打击和处置非法集资工作,为实现“四高一强一率先”奋斗目标提供稳定和谐的社会环境。

市委常委会委员、尚朝阳、王建民、吴孟铎、黄为忠、史秉锐、高义、杨廷俊、王敬林参加会议。市领导李少敏、刘应安、王立林、张世敏、高英照、侯占国、王琰君、谷树森、曲海滨、高建伟等列席会议。

会议听取了全市打击和处置非法集资工作情况汇报,研究审议了打击和处置非法集资工作。会议强调,一要

始终高度重视。各地各有关部门务必要保持清醒头脑,切实提高思想认识,树牢打击和处置非法集资工作的底线。二要依法分类处置。坚持依法依规、综合施策,最大限度地减少群众损失,实现法律效果和社会效果的有机统一。三要加强源头治理。既要注重治标,防止事态扩大,更要重视治本,加强源头预防,防患于未然。要加快建立社会化、网络化和信息化的监测预警机制,充分发挥基层群众自治组织的作用,加强监测预警。要加强宣传引导,创新宣传形式,丰富宣传内容,加大宣传力度。要加强金融服务,实现市场资金有效供给。四要严格压实责任。各级部门要强化政治意识、大局意识、责任意识、底线意识,牢固树立一盘棋思想,

各司其职、各负其责,敢于担当、妥善应对,确保社会大局和谐稳定。

会议审议并原则通过了《2016年度政协协商工作计划》。会议指出,制定年度政协协商工作计划,是加强政协协商民主建设的一项重要内容,是全面深化改革的一项具体举措。就做好政协协商工作,会议强调,一要各司其职。各级党委、政府和参加政协的单位、广大政协委员作为政协协商的主体,要切实增强民主协商意识。各级党委要把政协协商作为重要环节纳入决策程序,支持政协组织加强协商民主工作。各级领导干部要以身作则,主动参加协商讨论,听取意见、建议。政协组织要精心开展协商活动,持续提升协商实效。二要

加强衔接。要认真落实由党委、人大、政府、民主党派、人民团体等提出议题的规定,建立党委、政府会同政协重点协商议题选题会商机制,健全知情明政制度,完善协商成果采纳、落实和反馈机制。政协组织要通过组织专项视察、调研、座谈、走访或与党委、政府相关部门联合检查等方式,共同推动协商成果落地生根、发挥效用。三要服务大局。要坚持把服务全市发展大局作为工作的出发点和落脚点,紧扣“四高一强一率先”奋斗目标,紧扣“9+2”工作布局开展协商议政。要进一步创新协商形式,拓展协商渠道,丰富协商载体,精心组织调查研究、咨询论证和视察活动,深入基层、深入群众听民声、探民意、聚民智,使协商议政更接地气、更近民生。会议还研究了其他事项。

总投资537亿元

洛阳市138个项目 集中开工

本报讯(《河南日报》记者 杨玉璞《洛阳日报》记者 孙自豪)第一季度还未结束,洛阳已传来首季度投资增长“开门红”的好消息:截至3月23日,洛阳已集中开工138个重大项目,同比增加46个;总投资537亿元,同比增长45%;年度计划投资208亿元,同比增长35%。

项目建设是经济社会发展的“牛鼻子”。今年春节过后,洛阳召开的第一个全市大会就是重点项目建设推进会,动员全市上下以更高的标准、更实的工作、更优的机制、更严的问责抓好重点项目建设工作。偃师市、孟津县、宜阳县、涧西区、高新区等16个县(市)区积极行动,组织开展了重大项目集中开工活动,一大批践行和落实新发展理念的大项目、好项目应声落地、破土动工,为确保洛阳“十三五”良好开局奠定坚实基础。

这些集中开工的项目涵盖工业、高成长性服务业、能源交通、民生和社会事业、新型城镇化、农林水畜牧等方面。其中,总投资15.6亿元的中航锂电(洛阳)产业园建设项目三期工程、总投资10.6亿元的丰投资集团有限公司中部粮油主食产业园B区建设项目等62个省、市重点项目,为洛阳有效投资增长注入了新的活力。(原载《河南日报》2016年3月25日1版)

杨树坪村的“蝶变”



面貌焕然一新的杨树坪村 记者 白云飞 摄

实践证明:“扶贫搬迁+生态旅游”是一条带动深山区贫困群众脱贫的好路子。

仲春,伏牛山万物复苏。栾川县石庙镇杨树坪村,一栋栋白墙灰瓦、别具匠心的农家宾馆掩映在山林之间,透出勃勃生机。

这个只有百余户人家的小村,海拔在1300米以上,素有“中原海拔第一村”之称。山高路远,耕地匮乏,让这里的群众世代守穷。“男孩成年招下山,姑娘长大嫁下山,老头老太困在山”是村里的真实写照。这也直接导致杨树坪村产生严重的人口老龄化和户籍人口流失问题。

长期以来,群众靠山吃山。天然林全面停止商业性采伐以前,农户靠伐木勉强维持生计。2003年,依托海拔和生态优势建设的伏牛山滑雪场游乐园开门迎客。随后,当地群众在政府引导下,开始零星开办农家乐。

起初,农家乐由于档次低,入住率并不高。随着生态旅游市场的逐步火爆,2010年,杨树坪村开始统一规划实施扶贫搬迁安置工程,带动生态旅游。2012年,杨树坪村完成整体搬迁。此后,设施完善的农家宾馆如雨后春笋般发展起来。目前,全村农家宾馆有50余家,日接待能力超千人。

这些年,群众经营宾馆富起来之后,更加注重保护生态环境,对陡坡地统一进行了退耕还林。

如今,山村靓了,游客多了,收入打着滚往上翻,年轻人也愿意回乡发展。据统计,自2012年群众搬进新居算起,短短4年时间,村内户籍人口从350人增加到402人。当地每年都组织农民进行培训,讲授烹饪技术、接待礼仪、网络知识等。现在,杨树坪村休闲旅游已经走上了标准化、信息化的发展轨道。

(相关报道见02版)

本报记者 白云飞



洛平微话 河南新闻奖专栏

【你好,洛阳】我市召开电子商务进村工作观摩现场会。农村物产丰富,但农民增收困难,这一现状既有渠道不畅之因,也是有效供给与有效需求脱节之果。借助“互联网+”,通过线上线下互动,瞄准市场“买点”,增加农产品有效供给,提高农业质量和效益,这才是电子商务进村的价值指向。

距第34届中国洛阳牡丹文化节开幕仪式还有15天

中国花园提醒您: 第34届中国洛阳牡丹文化节 赏花启动仪式 还有6天

国道310改建工程

灋河大桥 施工正酣

昨日,在国道310孟津段改建工程灋河大桥工地上,施工人员正在加紧架设桥梁,力争早日建成通车。

该桥位于朝阳市刘寨村境内,全长577米,桥面双向宽约35米,最高桥墩约28米,总投资6000万元。国道310孟津段改建工程道路全长35公里,总投资13亿元,全线按一级公路双向6车道标准设计,时速80公里。 记者 梅占国 摄



东方红动力换挡拖拉机的问世,迫使进口同类机型降价30%; 装上“神奇”的电控柴油发动机,“东方红”拥有了“绿色拖拉机”——

两件“创新事”,一个“大话题”

本报记者 赵志伟 张锐鑫 文/图

近年,中国一拖集团有限公司不断加大科技创新投入力度,不仅提升了拖拉机智能化水平,还开发了一批国际先进、国内领先的具有自主知识产权的核心技术,为我国农业现代化、民族品牌塑造做出重大贡献。3月18日,副省长、市委书记李亚在中国一拖调研时指出,希望企业更加注重创新驱动,积极推进供给侧结构性改革,努力培育现代农机装备制造业的竞争新优势。本报今起推出“‘东方红’创新发展启示录”系列报道,敬请关注。



东方红动力换挡拖拉机总装线

创新是企业永恒的主题。昨日,记者走进中国一拖集团有限公司,听到两个“创新故事”。

“高智商”的动力换挡大轮拖

讲第一个故事的人,是中国一拖农业装备营销中心总经理刘沛。故事说的是动力换挡大轮拖。

新疆奎屯市生产建设兵团有一位职业农机手,姓赵。去年,当老赵计划为所在农场购置第二台动力换挡拖拉机时,心里着实为“是买进口货,还是用国货”开展了一番“斗争”。

所谓动力换挡,是指农机在行驶过程中,可以进行自动换挡等智能化操作。动力换挡拖拉机是配备了电子助力换挡、自动巡航等功能的“智能拖拉机”,目前已成为发达国家农机行业的主流机型。

老赵生活的奎屯地区遍布大农场,是国家农业发展最先进的地区。早几年,成片的田地里就跑上了动力换挡拖拉机,不过都是约翰迪尔、凯斯、纽荷兰等国际品牌。

干了几十年农机手的老赵心里最清楚:动力换挡技术过去一直掌握在国际巨头手里,国产拖拉机几乎都是机械传动,想在市面上找一台国产动力换挡拖

拉机,难!

去年年底,老赵先在当地农机市场转了一圈。因为他买的第一台拖拉机,是美国迪尔的,所以自然就把市场上排列的所有进口拖拉机试了个遍。最后,老赵在大红色的东方红LF-2204拖拉机前停下了脚步。让这位“老机手”没想到的是,市场上的动力换挡拖拉机,竟然有了国货的身影。

不需要踩离合器换挡,不需要下地调整农机具,因为配置了智能化控制的设备,驾驶员只需坐在装有空调的驾驶室里按几个按钮就能搞定一切。而且,GPS卫星导航和倒车影像一应俱全,地头死角全消失,精准农业成功实现。最重要的是,与目前国内同功率段的机械换挡拖拉机相比,这台拖拉机平均节能30%,作业效率提升40%。

老赵心里盘算开了——和进口货相比,这台东方红拖拉机功能一项也不少,各项指标也毫不逊色。最吸引人的是,这样一台“高智商”拖拉机,售价只需70余万元,足足比进口同类型拖拉机便宜1/3。

“真没想到,东方红拖拉机这两年发展这么快,性能做得跟进口产品一样,价格还低这么多。就买它了!”老赵非常兴奋,当即下了订单。(下转02版)

构建九大体系 一线行 “东方红”创新发展启示录①

